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OMNIA
Danes smo se že zgodaj odpravile do šole Omnia, kjer

so nam pripravili predstavitev finskega
izobraževalnega sistema in njihove šole. Spoznale

smo, kako je organizirano šolanje na Finskem, kakšne
programe ponuja Omnia in kako poteka učenje v

njihovem okolju. Po predstavitvi smo se odpravile še
na obhod po šoli, kjer smo si ogledale učilnice, skupne
prostore in okolje, v katerem se dijaki izobražujejo ter

praktično usposabljajo.



OMNIA
Obisk Omnie je bil zelo zanimiv, saj smo lahko finski

izobraževalni sistem primerjale s slovenskim. Posebej
zanimivo je bilo videti, kako velik poudarek

namenjajo praktičnemu učenju, samostojnosti
dijakov in povezovanju šole z delovnim okoljem. Šola

je delovala zelo odprto, sodobno in prijetno, zato
smo dobile dober prvi vtis o tem, kako poteka

izobraževanje na Finskem.



OODI
Po obisku šole smo se z gospo Sirje in Carusom, ki ima
ime po znanem pevcu, odpravile v središče Helsinkov.
Najprej smo si ogledale knjižnico Oodi, ki ni le prostor za
izposojo knjig, ampak tudi sodoben prostor za druženje,
učenje, ustvarjanje in preživljanje prostega časa. Njena
arhitektura in odprtost prostora sta nas zelo navdušili.



CERKEV V SKALI

Nato smo obiskale še cerkev v kamnu, ki je posebna zaradi svoje arhitekture, saj je
zgrajena neposredno v skalno podlago in ima zelo zanimivo notranjost. Dan smo

nadaljevale z ogledom helsinške katedrale in mestne tržnice, kjer smo lahko začutile
živahen utrip mesta. Katedrala s svojo belo zunanjostjo in lego nad Senatnim trgom
spada med najbolj prepoznavne stavbe v Helsinkih, mestna tržnica pa ponuja stik z

vsakdanjim življenjem, lokalno hrano, izdelki in spominki.



VRTCI
Za konec dneva smo se odpravile še do vrtcev, kjer bomo

jutri začele s praktičnim usposabljanjem. Tako smo si lahko
že vnaprej ogledale, kje bomo opravljale prakso, in se

nekoliko pripravile na prvi delovni dan v novem okolju.
Zvečer nas je presenetil še čudovit sončni zahod, ki je lepo
zaokrožil zelo pester, poučen in prijeten dan na Finskem.
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